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Treuhand
Massgeschneidert für KMU’s



Professionelle Treuhanddienstleistungen für KMU

Neue gesetzliche Bestimmungen führen in modernen Unternehmen zu einem zunehmend 
komplexen Rechnungswesen. Vor allem KMUs stehen wegen des intensiven Wettbewerbs vor 
der Herausforderung, auf veränderte Marktbedingungen schnell zu reagieren. Damit es 
 gelingt, sich von der Konkurrenz abzuheben, kommt es auf Know-how, Geschick, Effizienz, 
Zeitersparnis sowie grösstmögliche Flexibilität an.

Sie möchten sich zu 100 Prozent auf Ihre Kernkompetenzen konzentrieren? Lassen Sie sich 
von unseren Profis kompetent und zuverlässig unterstützen. Als Experten für Treuhand-
dienstleistungen bieten wir Ihnen zu sämtlichen Finanzthemen ein massgeschneidertes 
Rundum-sorglos-Paket. 

Was bedeutet Treuhand? Unter diesen Begriff fallen alle angebotenen Dienstleistungen  
einer Treuhandgesellschaft. Als Ihr treuer Partner reichen wir Ihnen unsere Hand. In recht-
licher Hinsicht beinhaltet ein Treuhandverhältnis, Vermögenswerte und Geschäftstätig-
keiten zu übertragen.

Delegieren Sie zur optimalen Abwicklung die gewünschten Teile Ihres Alltagsgeschäfts  
an uns. Dank unserer Fachkompetenz führen wir die uns anvertrauen Aufgaben und Arbeiten 
professionell aus – in Ihrem Namen und Interesse.

Unser Rundum-sorglos-Paket für kleinere und mittlere Unternehmen 
Im Rahmen unserer Treuhanddienstleistungen sind wir auf die von Ihnen eingereichten  
Belege angewiesen. Als Full-Service-Treuhänder bieten wir Ihnen ein umfangreiches Leistungs-
spektrum.

Unser primäres Leistungsangebot an Sie:

Wir…
·	 führen Ihre Finanzbuchhaltung samt Debitoren- und Kreditorenbuchhaltung,
·	 übernehmen Ihre Lohnbuchhaltung,
·	 erstellen Ihre Mehrwertsteuerabrechnungen,
·	 leisten die Abrechnung gegenüber Sozialversicherungsträgern,
·	 erstellen Ihren Jahresabschluss und besprechen mit Ihnen das Ergebnis,
·	 erstellen Ihre Steuererklärung und unterbreiten Optimierungsvorschläge.

Zusätzlich decken wir folgende Kernbereiche und -aufgaben ab:
·	 Verwaltungsratsmandate
·	 Domizilgewährung
·	 Zahlungsverkehr samt Offert- und Rechnungsstellung
·	 Inkasso- und Versicherungsmanagement
·	 Personalwesen und Sekretariatsarbeiten
·	 Rechnungswesen und Administration: Ersatz für ausgefallene Mitarbeitende

Das sind unsere Branchenschwerpunkte:
·	 Handel und Dienstleistungsbereich
·	 Baugewerbe und Immobilienbranche
·	 Gastronomie und Hotellerie
·	 Energie und Transportwesen
·	 Motorfahrzeuggewerbe
·	 Gesundheitswesen: Praxisgemeinschaften, Ärzte und Zahnärzte
·	 Rechtsanwälte und Notare
·	 Industrie und Landwirtschaft
·	 Verwaltungsbehörden respektive öffentliche Hand

Sie benötigen unsere Expertise? Gerne beraten wir Sie in diesen Themenbereichen:
·	 Unternehmens- und Steuerberatung
·	 Rechts- und Vermögensberatung
·	 Nachlass- und Nachfolgeberatung
·	 Versicherungsberatung

Abacus Business Software – skalierbar, integrativ und förderlich für den Mittelstand 
Optimale Bedingungen sind erforderlich, damit täglich effektive Arbeitsabläufe sowie 
beste Ergebnisse gelingen. Hierbei unterstützt Sie unser Treuhandbüro mit Sachver-
stand, Innovationskraft und Dienstleistungen, die auf Ihre individuellen Bedürfnisse 
zugeschnitten sind. Zugleich bieten wir Ihrem mittelständischen Unternehmen  
zukunftsfähige Softwarelösungen zum sofortigen Einsatz.

Mehr als 44’000 Schweizer Unternehmen verwenden die cloudbasierte Business- 
Software des innovativen Entwicklers Abacus, dem Marktführer im schweizerischen 
Raum hinsichtlich betriebswirtschaftlicher Softwarelösungen. 

Aus einer Hand bieten wir Ihnen eine ERP-Lösung, die sämtliche Bereiche integriert:
von der Auftragsbearbeitung und Projektverwaltung über das Servicemanagement  
bis hin zur Finanz- und Lohnsoftware. Mit unseren Produkten, insbesondere Abaninja 
und Enterprise, decken wir den Bedarf jeder Unternehmensgrösse ab.

Ihre Ansprechpartner

Nicolas Münger
Rudolf Münger


